Дополнения к Проектной декларации 
по объекту: «Жилые здания по ул. 6-я Советская, 14 Октябрьского района г. Иркутска»


Информация о застройщике

Сведения об учредителях.

 Согласно договора купли-продажи ценных бумаг б\н от 12.03.2007г.,   единственным акционером ЗАО «ГК-Аурум»   является: Тимофеева Наталья Анатольевна. 

Сведения о видах деятельности подлежащих лицензированию и лицензиях.

 Согласно свидетельству о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 1852-2010-3808125648-01 начало действия с «23» апреля 2010 года, Основание выдачи Свидетельства: Решение Совета некоммерческого партнерства «Балтийский строительный комплекс» протокол № 86-СП/10 от «18» марта 2010 года,  основными видами деятельности предприятия являются:

- работы, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;
- подготовительные, работы по сносу строений и разборке конструкций, работы по водопонижению, организации поверхностного стока и водоотвода, работы по разработке выемок, вертикальной планировке, работы по устройству насыпей и обратным засыпкам, работы по устройству свайных оснований, шпунтовых ограждений, анкеров, работы по уплотнению грунтов, работы по возведению сооружений способом «стена в грунте», закрепление грунтов, бетонные работы, монтаж сборных железобетонных и бетонных, металлических, деревянных, легких ограждающих, конструкций, панелей типа «СЭНДВИЧ» и полистовой сборки, устройство каменных конструкций, экранирование помещений и устройство деформационных швов, устройство внутренних инженерных систем и оборудования, монтаж наружных инженерных сетей и коммуникаций, монтаж технологического оборудования, работы по строительству автомобильных дорог,  кровельные, гидроизоляционные, антикоррозийные, теплоизоляционные работы;

Срок действия свидетельства без ограничения срока и территории его действия.
Сведения о величине собственных денежных средств, финансовом результате.

Валюта баланса: 416 527 тыс. руб.
Собственные средства: 226 663 тыс. руб.
Кредиторская задолженность: 58 534 тыс. руб.

Дебиторская задолженность: 189 851 тыс. руб.

Права застройщика на земельные участки.

1) Договор аренды земельного участка  от 29 мая 2006 г. 
Информация о проекте строительства
Площадь по проектным данным.
Общая площадь зданий: 36 921,65 кв.м.

Строительный объём зданий: 172 477,7 кв.м.

Количество квартир в жилых домах: 285 шт.

1-но комнатных: 95 шт.

2-х комнатных: 95 шт.

3-х комнатных: 95 шт.

Общая площадь нежилых помещений: 2 703,6 кв.м.

Общая площадь подземных стоянок: 13 411,05 кв.м.

Функциональное назначение нежилых помещений, не входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме: офисы и офисные центры; магазины; выставочные залы; аптеки; спортивные залы; предприятия, оказывающие бытовые услуги.

Разрешение на строительство.

 Разрешение на строительство блок-секций №№ 3,4,8,9 и подземных автостоянок (№ 11 на 38 машиномест и № 13 на 63 машиноместа) выдано архитектурно–строительной инспекцией инженерно-строительного управления Комитета по градостроительной политике администрации города Иркутска за № 80/06 от 11 мая  2007 года. Срок действия разрешения  - до 31 декабря 2010г. (по окончании данного срока действия, разрешение продляется в рабочем порядке).
Планируемая стоимость строительства (создания) объекта:

840 млн. руб.

Генеральный директор ЗАО «ГК-Аурум»




М. Ю. Игнатов
30.07.2010г.

