ИЗМЕНЕНИЯ К ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ на II кв. 2014 года
«Многоквартирные жилые дома микрорайона жилой застройки со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями, парковками, подземными автостоянками по ул. Лермонтова и Улан-Баторская в Свердловском округе города Иркутска»

1 очередь строительства. Блок-секции №№  19; 20; 21; 22 от 07.02.1014 года
г. Иркутск                                                                                                               «30» июля 2014 года
Нижеуказанные пункты проектной декларации микрорайона по ул. Лермонтова и Улан-Баторская в Свердловском округе города Иркутска читать в следующей редакции:

1.6. О величине собственных денежных средств, финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования проектной декларации.
      
Уставный капитал составляет 100 000 рублей. На «01» июля 2014 года:

- чистая прибыль – 1 925 000 (один миллион девятьсот двадцать пять тысяч) рублей,

- кредиторская задолженность – 357 483 000 (триста пятьдесят семь миллионов четыреста восемьдесят три тысячи) рублей.

- дебиторская задолженность – 125 310 000 (сто двадцать пять миллионов триста десять тысяч) рублей.

- кредиты банка – нет.

2.15. О способах обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору
Исполнение обязательств Застройщика обеспечивается залогом в порядке, предусмотренном ст.ст. 13-15 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов  и  иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ».

Все договоры долевого участия регистрируются в Управлении Росреестра по Иркутской области, что исключает риск двойной продажи объектов долевого участия и гарантирует юридическую чистоту сделки.
Гражданская ответственность застройщика застрахована в ООО «БАЛТ-страхование» по Генеральному договору страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве  № 29-0012/2014Г от 07.02.2014 года. Срок действия договора до 30.06.2015 года, при этом, выгодоприобретатель сохраняет право на получение страхового возмещения по страховому случаю, наступившему в течение двух лет по истечении предусмотренного договором участия в долевом строительстве срока передачи ему жилого помещения.
Проектная декларация опубликована на сайте http://realty.irk.ru.
Генеральный директор 

ООО «ФСК «ДомСтрой»                                                                                                          А. Н. Красноштанов
