ИЗМЕНЕНИЯ К ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ на IV кв. 2015 года
«Многоквартирные жилые дома микрорайона жилой застройки со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями, парковками, подземными автостоянками по ул. Лермонтова и Улан-Баторская в Свердловском округе города Иркутска»

1 очередь строительства. Блок-секции №№  19; 20; 21; 22 от 07.02.1014 года
г. Иркутск                                                                                                              «30» марта 2016 года
Нижеуказанный пункт проектной декларации микрорайона «СОЮЗ» по ул. Лермонтова и Улан-Баторская в Свердловском округе города Иркутска читать в следующей редакции:

1.6. О величине собственных денежных средств, финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования проектной декларации.
      
Уставный капитал составляет 100 000 рублей. На «01» января 2016 года:

- чистая прибыль – 12 754 000 (двенадцать миллионов семьсот пятьдесят четыре тысячи) рублей;

- кредиторская задолженность – 1 210 862 425 (один миллиард двести десять миллионов восемьсот шестьдесят две тысячи четыреста двадцать пять) рублей;

- дебиторская задолженность – 342 025 606 (триста сорок два миллиона двадцать пять тысяч шестьсот шесть) рублей.

- кредиты банка – нет.
Второй абзац пункта 2.8. Об объекте в соответствии с проектной документацией читать в следующей редакции:
Блок-секция №19. Представляет собой жилое многоквартирное здание размерами в осях 27,2х14 м с количеством этажей - 11, включая подвал, верхний технический этаж (машинное отделение лифта), 9 жилых этажей. На первом этаже в осях А-В, 3-5 предусмотрены офисные помещения. В подвальном этаже расположены технический подвал, электрощитовая, комната хранения уборочного инвентаря и подсобное помещение при офисе, расположенном на первом этаже, а также иные нежилые помещения.
Проектная декларация опубликована на сайте http://domstroy38.ru/ и http://realty.irk.ru.
Генеральный директор 

ООО «ФСК «ДомСтрой»                                                                                                          А. Н. Красноштанов
